

各 位

会 社 名 BCC株式会社

代表者名 代表取締役社長 伊藤 一彦

(コード:7376 東証グロース)

問合せ先 取締役副社長 管理本部長 岡林 靖朗

(TEL. 06-6208-5030)

(開示事項の経過) ロボタスネット株式会社の株式の取得 (子会社化) 完了に関するお知らせ

当社は、2025 年8月20日付「ロボタスネット株式会社の株式の取得(子会社化)に関するお知らせ」にて公表しました通り、2025年10月1日付でロボタスネット株式会社の株式を取得し、子会社化いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

1. 異動する子会社(ロボタスネット株式会社)の概要

| (1) | 名称 | ロボタスネット株式会社 |
|-----|-----------|--|
| (2) | 所 在 地 | 京都府京都市下京区烏丸通七条下ル東塩小路町 735-1 京阪京都ビル 8 階 |
| (3) | 代表者の役職・氏名 | 代表取締役 逢坂 大輔 |
| (4) | 事 業 内 容 | 【DX支援サービス】 ・介護分野におけるデジタル化推進支援 ・介護施設向けコンサルティング(テクノロジー導入、生産性向上、業務改善支援) 【ヘルスケア関連サービス】 ・転倒・腰痛予防を中心とした企業向け・一般向けセミナーの企画・開催・関連機器の導入支援、販売(リハビリ機器、介護テクノロジー) 【安全衛生サービス】 ・作業負荷軽減ツールの販売(アシストスーツ等) ・安全衛生分野での実装支援(作業負荷軽減、作業効率化、転倒・腰痛予防対策) ・企業向けコンサルティング(作業改善、安全衛生対策) 【情報発信・マーケティング】 ・専門媒体の運営(アシストスーツの窓口、介護 DX ナビ、転倒・腰痛対策. com) ・広告掲載・情報発信による市場開拓支援 |
| (5) | 資 本 金 | 1,000 千円 |
| (6) | 設 立 年 月 日 | 2017年5月1日 |
| (7) | 大株主及び持株比率 | BCC株式会社 2,000 株 (95.2%) 逢坂 大輔 100 株 (4.8%) |